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Az ÉSZAK-HAJDÚSÁGI SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁS 
a környezettudatos magatartás elkötelezettje, ezért újrahasznosított 
papírt használ az irodai munkák során. Kérjük, a fenntartható fejlő-
dés érdekében  Ön is ezt tegye! 
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Sajtóközlemény 
Az Észak- Hajdúsági Szakképző Társulás számára többféle vállalt feladatok, kötelezettségek vártak, amiket 
bevállalt, illetve ami indikátor mutató volt. Nyilvánosság biztosításával kapcsolatban vállalt kötelzettségük 
volt a nyitó és záró rendezvény, illetve közte a három szakmai konferencia lebonyolítása. Ebből többet is 
teljesítettek, hiszen volt egy negyedik, egy szakképzési konferencia is Hajdúnánáson, ahol a TISZK bemu-
tatkozott és be is tudták mutatni a projektet.  A szakmai rendezvényekkel kapcsolatosan a  pályaválasztási 
rendezvényeket lehetne kiemelni, melyek minden évben mind regionális, mind megyei szinten megvalósul-
tak. Tavaly volt a regionális Hajdúnánáson. Illetve Szabolcs megyében, Nyíregyházán és Hajdú- Bihar me-
gyében, Debrecenben, ahol ezeken a pályaválasztási rendezvényeken a TISZK is jelen volt, ahol a TISZK 
társult intézményei által kínált szakmákat mutatták be. Helyi szinten pedig minden intézmény megvalósítot-
ta a saját kis pályaválasztási rendezvényeit, ahol tanácsadást is tartottak az érdeklődő diákoknak, illetve szü-
leiknek. Ezeket Nyitott Kapuk Napjának, Hetének nevezték. A pedagógus továbbképzés óriási feladat volt 
ebben a pályázatban.  Ez a pedagógusok számára az új technológia, az informatika, az elektromos rendsze-
rek megismerésére irányult, illetve egy módszertani megújulásra. Informatikai és multimédiás továbbképzés 
húszezer óra volt. Módszertani továbbképzés szintén húszezer óra.  Életvitellel kapcsolatos továbbképzés 
hatezer óra volt. Drogpervenciós továbbképzés szintén hatezer órás képzéssel. Volt egy szakképzési szakér-
tők továbbképzése folyamat is, amely az OKJ- rendszerek felépítéséről, egész szakmával kapcsolatos isme-
retekről szólt. Ha helyben, egy iskola ki tudta állítani azt az elvárt tizenöt- húsz főt , amit meghatároztak, 
akkor a képzés helyi szinten történt.  Főként tehát a hat intézményi telephelyen valósultak meg ezek a kép-
zések. Négy szakmai team működődött a projektben, tanulófejlesztő, ifjúságvédelmi, szülőfejlesztő és a 
módszertani team. A módszertani team a saját pedagógusaiknak fejlesztettek módszertani témában, ahol már 
vannak elkészült produktumok, módszertani útmutatókat készítettek.  A szülőfejlesztő team a szülői aktivi-
tást növelő programokat dolgozott ki. Egy kérdőívet, amelyben a szülők igényeit mérték fel, azért, hogy 
valamiféle kommunikáció elindulhasson. Nagy részben halmozottan hátrányos helyzetben lévők tanulnak a 
térségben és az ő szociális problémáik, beilleszkedési, tanulási problémáik könnyebben megoldhatók, ha a 
szülővel kommunikáció folyik. A tanuló fejlesztői team gyakorlatokat, ajánlásokat tett a tanároknak a 
felzárkoztatásra, tehetséggondozásra. Az ifjúságvédelmi team, a halmozottan hátrányos helyzetűek problé-
máinak megoldására készített esettanulmányokat. Többféle tanácsadás volt még foglalkoztatási, 
munkaerőpiaci , ahol a végzős diákoknak nyújtottak olyan szolgáltatásokat, hogyha kikerülnek a munkaerő-
piacra, akkor hogyan kell egy állásinterjún részt venni, hogyan kell egy önéletrajzot megírni.  Projekt szem-
pontjából és az intézmények életében is eléggé aktív volt ez az időszak.  Tananyagfejlesztésnél az indikátor 
a huszonöt  tananyag kidolgozása, illetve ehhez kapcsolódóan öt- öt angol és német nyelvű szakmai, elekt-
ronikus tananyag elkészítése, melyek fel lesznek töltve a TISZK által működtetett E-Learning portálra is. 
Ezek távoktatási rendszerként készültek, így önálló, otthoni tanulásra is alkalmasak.  A felnőttképzési rend-
szer kiépítését is vállalta a TISZK, hogy a projekt végére akkreditált felnőttképzési intézmény lesz és ennek 
az akkreditációs tanusítványát már meg is kapták. 


